PUOCB

#

From: Reya Fish <reyafish@abv.bg>

Sent: 06 despyapw 2019 r. 13:21

To: riosv-vn@riosv-varna.org

Subject: yBEAOMAEHWE 38 UHB HamepeHue
Attachments: neobh dejstv Inv nam RIOSV Varna SRF.pdf

[ 1pHIOKEHO M3TPALIAM NOIThIHCHO MPUMEPHO YBEJOM/ICHHE 38 HHBECTHIHOHHO HAMEPEHHE C 1l
onpeensHe na npunoxkumaTe nponeaypu no 300C. Mo 3a BpbIllaHe Ha BXOANIL HOMEP.

Banepu baposOB - yrnipaBHTe



Jile)
AHUPEKTOPA HA PUOCB - BAPHA

YVBEJIOMIEHHE
34 HHBECTHIHOHHO NPeUIOXKECHHE
O1 ,Canseannye Pes-®um* K/I, EHK 120013209
(ume, adpec u meneghon 3a xonmaxm,
ZPANCOBHCMEO HA BBINONCUMENSR — PuUYECKo Auye)

Cenamame: rp. [locnar, yi. Kan. [Terxoit soitsona 18

(cedanuye u edunen udenmuguxayuonen HoMep
Ha lopuduYecKomo auye)

TTsner nomencku apec: rp. Codus, 6ya. Hpod. Hseran Jazapos 13, er. 3, opuc 315
Teneon, daxc u en. noma (e-mail):029784660, reyafish@abv.bg
YOpaBeTeN MM HITBJIHUTE/IEH JHPEKTOP HA HPMATA BEINOKUTE: Basepn Bapouos
Jlune 32 konTakTH: Banepu Baponos

YBAXAEMM I'-H/T-XO JIUPEKTOP,

Yeepomssame Bu, ye Canseaunyc Pes-®um KJI nma cieHOTO HHBECTHIIHORHO NpeAnOXeHHE:
Harpamnane u excnuioaTapase Ha asToMatHana odmopua ‘YepHoMopexa $epma 32
npou3BoAcTBO Ha 1500 ToHA CLOMIOBA ULCTLPBA H APYTH EHACMHYHH AKBRKYATYPH

AADAKTEDHCTHKA HA HHBECTHIIHOHE

1. Pestome Ha npe1oxeHHeTo
Kacae ce 32 HOBO HHBECTHIHOHHO NPELIOKEHHE

(nocovea ce xapaxmepvm KA UHBECMUYUOKHOMO NPeOoAodcenue, 6 my. Oaru € 3a NOSO
UHEGECMUKUONNKO NPEOAONCEHUE, W UAK 3G PATUIUDERKE UAU UIMENENUE HA npoussodcmeenama Oelinocm
cv2nacno npunoxcenue Ne | uiu npunoxcenue Me 2 xwm 3axona 3a onaseane na oxoawama cpeda

(300C)

2. Onmcanne Ha OCHOBHMTE NpouecH, kamamurer, ofina usnosispaHa nnowy; HeoGxomaMocT O
ApYTH CBBP3AHH C OCHOBHHA MPEIMET CNOMAraTCIHH WM NOILPKAIUH ACHHOCTH, B T.49. NONIBAHE Ha
ChIIECTBYBAIla HNH HEOOXOAHMOCT OT MIrpakJaHe HA HOBA TEXHHYECKA HHQPacTPYKTypa
(BTHIMA/YMROH, TA30NPOBOJ, ENEKTPONPOBOIM K Ap.); NpeABAACHH W3KONHH paboTH, mpeanonaracua
ABN00YMHA HA HIKOMKTE, MTOI3BAHE HA BIPHB:

HHBECTHIHOHHOTO NPEAOKEHHE KACAe HIrPAKIAHE HA MOTONNEMA, ABTOMATHYHA CAAKOBA
cHcTrema, pasnonoxkena nHa 20 — 22 kM. or mopeknu Gpsr , va Tpasepc Kpanen. Caaxosara
CHCTEMA C€ CHLCTOH OT TPH OTACJHH MOAYJNA, BCEKH ¢ nMpomisoauTenHocT no 500 roua/roasnHa.
Beexks o1 MoaysiuTe BKIKOYBA:

1. ieer raeznona MypuHr cHCTEMA.

Cayxn 3a HRICXIHO JAXBRIAHE HA CAAKOBATA CHCTeMa KuM anHoTo, CheToH ce or 24

Bpos korem, rpua cucrema ot aebenn BLKETA , GOPMHPAMA rHE3IATA 38 JAXBAMAHE HA



CAAKHTE H NO-THHKH KOTBEHH, KaKTO  CKPENHTEIHH BhACTS, UCHTPOBAIM CRAKNTE B

pafaTa B npoueca HA yrossaHe, ABTOMATHIHO HIXpAHARBAHC HA
$ypak, KRKTO ¥ NPH ABTOMATHIHPRHOTO obayKBaHe HA CTIOMATATEJHHTE ONEPAIME, HpH
COPTHPAHE, 3APEXIAHE H OTBEAXAHE HA pabara.

3.mcmmmmﬂmnmoﬁpmcwﬂmnmwmmnw
ga BeanelicTame Ha o6eKTa HA WHBECTHUHOHHOTO NPCIOKCHHC, HeobXOmHMOCT OT HIJIABAHC Ha

CHLITIACYBATENHN/PAsPEIIMTE/IHA  IOKYMEHTH 0O peaa  Ha CHeUKAneH 3aKOH, OpFad WO
onobpsBaKe/paspemaBane Ha HHBECTHIMOHHOTO MPEIOXEHHE M0 PeAa Ha CICUHANCH 3aKO0H:

UTM xoopouramu ¢ 35 sona e BI'C2005, cobemeenocm, 6ausocm 00 uAU 3ACR2GHE HG CAEMENMIN NG
Hayuonainama exono2usia Mpexca (HEM), obexmu, ROOAENCAUU HA 30PABHA 3GUUMA, ¥ MEPUMOpUL
30 onaseane Ma obexmume HG KyAmypHOMO HACA@OCMS0, 0YAKEANO MpAKC2PaNUNHO Bb30eiicmeue,
mmmmwmnmcmmm@ampﬂmm) _
Maom, opmupana oT paauye 3 KM. Ha TO9Ka 0T YepHo MOpe ¢ KOOPAHHATH
43°37'26.00"C
Jnwnna 28°51'3.24"H

S.WWmmmnumumunw:le
eKCIUIOATAIHATA:

Boamara cpea Ha naomra Ha “epro Mope, NOCOHEHA B NPEAXOAHATA TOUKE.

(6KAIOYUMERNO NPEOsUOero 600083eMaKe 3d numeiny, NPOMUMAEHYU U OpyZu Hyweou — Ypes
obwecmeeno sodocnaboseane (BuK uau opya MPENCA) WU Om NOSHLPXHOCIMNY 600U, wWuau noO3eMRU

800U, HEOBXOOWMY KOAULECTBA, CHUJECMBYSAUU CHOPLICENUR UTl HeoBXoOuMOCm om USZPANCOGNE Na
HO8U)

6. Ogaxsany oOLM EMHCHE HA BPCAHH BelecTBa BhB BB3AYyXa 0O 3aMBPCHTENH:
He ce npeiBrxna.

7. OTnAXBIM, KOKTO C& 0YaKBa J1a C¢ FeHEPHPAT, M NPCABHAIAHKA 34 THXHOTO TPETHPAHE:
He ce NpsABHARART:



8. Ornagsunn BoaM: |

9. OnacHu XHMHYHM BEINECTBA, KOHTO Ce OYakBa ja OnLJar HATWYHE HAa TAOMANKATE Ha
NPEANPHATHETO/ CHOPhLKEHRETO:
He ce npeasmsaar

I1. fpyra nudopManns (He e 3a0nINcCuUmenno 3a nonsaéane)

Mons na 6uae momycsaro m3sspusaneto camo Ba OBOC (8 crywaure mo wi. 91, an. 2 300C,
KOT&TO 38 HHBECTHIHOHHO NpE/UIOXEHHE, BKIIOYEHO B NprioxeHHe Ne | unn 8 npunoxecaue Ne 2 xum
300C, ce H3HCKBa ¥ M3rOTBAHETO HA CAMOCTOSTENEH IUIaH WK nporpaMa no 4. 85, an. 1 w2 300C)

NOpagy CASAHKUTE OCHOBAHHUSA (MOTHBH):
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------- WEAREEEE R
[punaram:

1. JoxkyMeHTH, [JOKa3BallH YBEAOMABAHE HA CHOTBETHATA/CHOTBCTHHTE obuMea/obummany,
paifon/paltoHH ¥ KMETCTBO HJIH KMETCTBA H HE 33CETHATOTO HACCICHHE CHINACHO HIHCKBAHHATR HA ‘UL

4, an. 2 or Hapenbara 3a yCnoBHATa H pela 38 HIBHPIIBAHE Ha OLCHKA Ha BHINCHCTBHETO BHPXY
oxonnara cpena, npuera ¢ [locrasornenne Ne 59 na Munucrepckus cuser or 2003 r.

2. JlokymeHTH, YAOCTOBEPSBAIIM NO pela HA CHCHHAICH 3aKOH, HOPMETHREH HAH
AIMHHHCTPATHBEH KT MPaBa 38 HHHIHWPAHE WIH KaHIHJIATCTEAHE 3a 0/100piBaHe HE HHBCCTHUHOHHO
DpeIUIOXEHHE.

3. Jipyr# AOKYMEHTH 1O ITpelieHKa Ha YBEIOMMUTENS:

3.1. zomsHETeNH: HEGOPMAIHS/IOKYMEHTAIINS, NOSCHABAINA WHBCCTHIHOHHOTO NPNOKEHES;

3.2. KapTeH MaTepHas, CXeMa, CHHMKOB MATEPHAN, aKTyalHa CKMLA Ha HMOTa H Ap. B NOMXOMNII
mamab.

4. Enextporen nocuren ~ 1 6p.
5% 5. Xenax nHcMoTO 3a onpeaensHe Ha HeoGxomamuTe JeHcTRAR a Gnae H3JAJIEHO B EJCKTPOHHA
hopMa B HIMPATEHO HA NOCOYEHHA a/IPeC Ha eJICKTPOHHA NOMIA.

(X 6. Xenas na ummmmmawwnmmcnwm-
NOCOYEHHS OT MEH AIPEC HA eJIeKTPOHHA MOLLA. =




